
Ex15 :

e
Posons (Vilnein et (2)deux wites

↳ 16
, 0, , ... 4 30 ,m .... )

Conten + (Winan = 100 +0 , 0 +e, -..)
= (Un +)new .

& (Uninen = (30 , su, ... )
= (dun)

new



IR+

· Posons J : I -> I et g : - IR
x -> f(x) x- g(x)

IRt
alos - f + g : ⑫ -> I

x -> (f +g)(x) = f(x) +g(x)

· df : - R
x +- 1-f(x)



Exercice 17 :

1) Montrons
que EC Ec :

↑

Posons VEE2 .

Montrons
que VEEz

on a U = a) + >(1) avea a
,
beR

on churche a
,
bl
,
c' telo que

v - a (6) + S' (8) + av1

On choisit a
= a
,
3 = b et c'

= 0 .



4) v : (2)
Montrons

que En # Ee
vE E2

Voyor si v Es
cherchons on et b riels tels

que

v = a(?) + b(t)
·... (2) = a(p) + b(5)
Nécessairement a = 0 (pe're coordonnee

et 6 = 0 (zem coordonnee
or v 0 donc c'est impossible .

Donc v & En et donc E
. El



3) v = (t)
Montrons

que Ez <En :

Prenons Ve E Ec .

Matrors
que VIEEs

on a 22 : a () + 3(i) ++(2)
on cherche a

,
b EIR tels

que

v = a(?) + b(i)
or
, (i) = (2) - ( :)



Donc Ve = a(b) + 3'(b) + c((b) + (8)
= (a' +c)(: ) + (2) ( :)
-

a b

Sissi
,
V
, Es ⑳

Et donc E= C Es

Et donc par double inclusion, En = Ez



Exercice 21 !

4(8)] IR
,
IN
, <Chats] ,

123
,
IR"

, MCIR), GL(IR)
-

metrius carrées de

taille n inversibles.

·
Ex F : prendre les paires (e, f) avec et

↳ possible dans tas les as feF

· En F : possible dans tes les cas mais

est vide si les objets ne sont pas de



même type.
Non vide :

·
IRn IN

· in'n4(8) 3
·
M
n CR) n GLnCIR)

·
E + F : il faut pouvoir additionner les

objets de E avec aux de F

Donc pas toujours possible.

Et? Possibles : · IR + IN

·

123 + 4( : 13
· on (1) + GLCR)



Exercice 13 :

-

1) a) La vent souffle dans l direction du
recteur (2)

L'usemble de toutes les forces possibles
est : 4 en (3) la tue3

b) L'ensemble des forces dues aux moteurs

est :

[b.(*) +
2 (2) Le



2) la résultate des forces devant être rulle,

on cherche si :

· (3) <(2) > ( = ) = (5)

( - () + c
, (E) = alis)

ora)= ) = ahx( = ) - a) (
On peut choisir 61 = -e et J = La



( = ) = x() + y(m)
Mithode à partir de CA) :

- 31 - 23z = - 3a

E - - 62 = - 3a

31 + 32 =

a

() - 3
.

- 26 = - 3a

- 33 = - 6aE
C - 3 =

- 2a ( proportionnelle
à L



Es - Je == 3at 22 = -Sa + ha = a

S Je = - = zo

Donc J2 : 2 et b = -a

3) an a montré
que

&(2) 19 en CGG (:) + . Ell
S1 1 dze]


